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COLÉGIO TÉCNICO DE CAMPINAS 

 

ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2024 DA CONGREGAÇÃO DO COLÉGIO 

TÉCNICO DE CAMPINAS. Aos seis dias do mês de fevereiro de 2024, às 13h15min, foi realizada 

a 1ª Reunião Extraordinária da Congregação do Colégio Técnico de Campinas (CTC)/2024, através 

do endereço eletrônico meet.google.com/sfe-ucjh-jab, sob a Presidência do Profa. Dra. Cíntia Kimie 

Aihara Nicoeletti com a presença dos seguintes Conselheiros (as): Izael Gressoni Júnior, Geraldo 

Machado Barbosa, Francisco da Fonseca Rodrigues, Michel Sadalla Filho, Célia Regina Duarte, 

Marilda Truzzi, Guilherme Bezzon,  Edson Joaquim dos Santos, Renata Altenfelder Garcia Gallo, 

Marco Aurelio Filier, Giselle Aparecida de Arruda Mello Martins, Wolney Netto Junior, André Luís 

dos Reis Gomes de Carvalho, Itamar Vieira, Maria Cristina Bahia Wutke  e Mauro Noda. Ausências 

justificadas Maria Eduarda de Jesus Padovan, Laura Nakamura Mayo Lacorte, Fábio da Silva 

Bozolan, Teresa Helena Portela Freire de Carvalho, Stenyo Ricardo Porte Silva e Fabiane de Moraes 

Rodrigues, Profa. Cíntia  Luiz inicia a reunião agradecendo a presença de todos, justifica a ausência 

do Prof. Luiz Seabra, informa que a lista de presença está disponível no chat através do formulário 

Google, explica que por se tratar de reunião extraordinária não haverá expediente, apresenta a 

ORDEM DO DIA. 1.1- Homologação do Resultado final do Processo Seletivo Sumário- Edital CTC 

013/2023- Processo 12-P- 50948/2023- Departamento de Mecânica; 1.2- Homologação do Resultado 

Final do Processo de Seleção Pública 12-P-34319/2021- Edital 005/2022- Departamento de 

Humanidades;1.3- Portaria CTC 001/2024- Normas de utilização do Estacionamento Culto à Ciência 

Park. Profa. Cíntia informa que a Direção destaca o item 1.2 e pergunta se há mais algum destaque. 

Prof. Edson solicita destaque aos itens 1.2 e 1.3 e Marilda solicita destaque ao item 1.3. Não havendo 

destaque ao item 1.1- 1.1- Homologação do Resultado final do Processo Seletivo Sumário- Edital 

CTC 013/2023- Processo 12-P- 50948/2023- Departamento de Mecânica, foi iniciada a votação. 

ITEM 1.1- APROVADO POR 15 VOTOS FAVORÁVEIS. Profa. Cíntia apresenta o destaque da 

Direção referente ao item 1.2, esclarece  que foi acrescido no Parecer do relator, a pedido do RH, a 

seguinte informação: o primeiro colocado Fábio Augusto de Moraes Fernandes, optou pela jornada 

de 40h, com enquadramento no nível II – C, de acordo com a titulação do contratado, que possui 

título de graduação e o segundo colocado Rodrigo Capelle Suess, a quem ficou des tinado à vaga 

remanescente de 30h, com enquadramento no nível III – J, de acordo com a titulação do contratado, 

que possui título de Doutor. Profa. Cíntia passa à palavra a Prof. Edson para o destaque ao item 1.2. 

Prof. Edson explica que solicitou o destaque, mas que não se trata de um destaque e sim de uma 

solicitação do Departamento de Humanidades para que fique registrado a questão da falta de 

professores que provavelmente haverá no Departamento visto que a Profa. Rafaela que substituía o 

Professor André Buonani Pasti em 30 horas e o Professor Edson Joaquim dos Santos em 10 horas  

pediu demissão e Profa. Thais que substitui a Profa. Renata, manifestou a intenção de não renovação 

do seu contrato, afirma que o departamento não tem como absorver essas aulas, solicita celeridade 

nos processos de contratação. Profa. Cíntia informa que essas solicitações foram aprovadas na 

reunião da CGA do dia 01 de fevereiro e serão votadas na Congregação de 20 de fevereiro, que os 

trâmites legais estão sendo seguidos. Prof. Edson solicita o registro em ata da manifestação do 

Departamento. Não havendo mais destaque o item foi votado.  1.2- Homologação do Resultado Final 

do Processo de Seleção Pública 12-P-34319/2021- Edital 005/2022- Departamento de Humanidades. 

ITEM 1.2 APROVADO POR 15 VOTOS FAVORÁVEIS. Profa. Cíntia prossegue com o item 1.3 
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e passa à palavra à Marilda. Marilda esclarece que como representante dos funcionários que 

solicitaram o esclarecimento de como foi feito o cálculo para as vagas do estacionamento visto que 

asa vagas serão para todos os servidores (docentes e funcionários). Profa. Cíntia explica que o 

cálculo foi feito considerando as vagas ocupadas quando utilizávamos o espaço da quadra como 

estacionamento, salienta que na Portaria está explicitado que as vagas devem ser ocupadas somente 

enquanto estiverem em horário de trabalho, esclarece que as avaliações sobre a quantidade de vagas 

serão realizadas ao longo do tempo. Marco pergunta a partir de quando começa a valer o uso do 

estacionamento. Profa. Cíntia explica que está na fase de assinatura de contrato.  Prof. Edson coloca 

que o departamento de Humanidades se mostra preocupada com as atividades extras que ocorrem 

ao longo do ano. Profa. Cíntia esclarece que as datas das atividades são previstas no calendário de 

atividades pedagógicas, não havendo mais destaque a votação foi iniciada. 1.3- Portaria CTC 

001/2024- Normas de utilização do Estacionamento Culto à Ciência Park. ITEM 1.3 APROVADO 

POR 15 VOTOS FAVORÁVEIS. Nada mais havendo Profa. Cíntia Kimie Aihara Nicoeltti encerra 

a reunião agradecendo a presença de todos e para constar, eu Ione Pereira de Souza, lavrei a presente 

ata para posterior aprovação. Campinas, 06 de fevereiro de 2024. 

 

 

 

Profa. Dra. Cíntia Kimie Aihara Nicoletti 

Diretora Associada 

Colégio Técnico de Campinas 
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